

Dygowo, dnia 8 grudnia 2016 roku.

OŚ.1.2017

**WYKONAWCY-WSZYSCY**

**Dot.: „Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych z terenu gminy Dygowo”**

Na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie złożone w przedmiotowym zamówieniu:

**Pytanie:** *Dot. Pkt 3 ppkt a) sekcji XIV SIWZ:*

*Jaka jest minimalna częstotliwość odbioru odpadów wielkogabarytowych?*

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga, aby odbiór odpadów wielkogabarytowych odbywał się 3 razy w roku we wszystkich miejscowościach na terenie gminy Dygowo.

**Pytanie:** *Dot. Pkt I.2.2 sekcji I szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia:*

*Czy odbiór odpadów budowlanych-remontowych oraz gruzu ceglanego odbywać się będzie z oddzielnych kontenerów?*

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wymaga, aby odbiór powyższych odpadów odbywał się w oddzielnych kontenerach.

**Pytanie:** *Dot. Pkt I.2.2 sekcji I szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia:*

*Jaki sposób postępowania oraz rozliczenia zamawiający przewiduje dla przypadków gromadzenia w urządzeniach do selektywnego zbierania odpadów niezgodnych z ich przeznaczeniem?*

**Odpowiedź:** Rozliczenie odpadów będzie odbywać się zgodnie z ceną wynikającą z oferty wykonawcy.

**Pytanie:** *Dot. Zał. Nr2 do opisu przedmiotu zamówienia:*

*Jakie zwiększenie w trakcie realizacji zamówienia przewiduje zamawiający, w zakresie ilości pojemników typu "dzwon" (ilość podana w zał. Nr2 do opisu przedmiotu zamówienia wynosi 96szt., stan rzeczywisty na dzień 6 grudnia br. wynosi 119 szt.)?*

**Odpowiedź:** Zamawiający przewiduje dostawienie dwóch zestawów (tworzywa sztuczne, szkło) pojemników typu "dzwon".3) Zamawiający dokonuje zmiany załącznika Nr 2 do opisu przedmiotu. Zamawiający dołącza zmodyfikowany załącznik Nr 2 do opisu przedmiotu zamówienia.

Wójt Gminy Dygowo  
Grzegorz Starczyński